

还有不到100天,巴西里约奥运会就会开战。奥运会并非成王败寇,这项人类社会罕见的杰作,并不仅仅只为书写下胜利者的名字。奥林匹克精神源远流长,是通过一个个参与者传递下去的,不是去证明体育的伟大,而是体现了“人”的价值。而关于里约奥运会,这些人的故事你一定要了解。

为两句话她7战奥运、最后一枪的悲情射手……

不了解这些咋看奥运

为了两句话她七战奥运会

1个月前的里约奥运会体操测试赛上,40岁的乌兹别克斯坦体操传奇丘索维金娜成功拿到了一张奥运会入场券,她也成为了奥运会历史上最年长的获得参赛资格的体操女将,同时也是体操史上第一位七次参加奥运会的选手。从16岁到40岁,她一直未离开体操赛场。

丘索维金娜16岁就夺得了世锦赛冠军,1992年的巴塞罗那奥运会,她拿到了女子团体的金牌。1998年,丘索维金娜与乌兹别克斯坦摔跤运动员克帕诺夫结婚,但2002年,儿子阿利舍患上了白血病。为了给身患白血病的儿子治病,她退役后重返赛场。

一句“你未痊愈,我不敢老”,让全世界为之动容,为给身患白血病的儿子治病,祖籍乌兹别克斯坦的她还曾转投德国。

“我的儿子已经16岁了,他的癌细胞已经不见了。”丘索维金娜高兴地重返乌兹别克斯坦队,践行她“当我结束职业生涯时,我要回到起点”的诺言。

他让国人为之倒戈加油

对于李宗伟,中国球迷不会陌生。李宗伟职业生涯拿到的冠军不少,但如果没有林丹,他的成绩单将璀璨夺目得多。连续三届奥运会都屈居亚军的他,身上多了几分“既生瑜何生亮”的悲情。

只是,这样的运动员你无法不对他产生尊敬,哪怕是对手。4年前伦敦奥运会,李宗伟曾说过要退役,但是2016年巴西奥运会,热爱羽毛球的李宗伟又获得奥运资格,他说道:“这是我第4次亮相奥运会,不管成绩如何,自己都会全力以赴。”

如果奥运会上你看到中国人也在为他加油,请不要惊讶,毕竟对于这样一个老将,再多的欢呼加油都不为过。

孙杨朴泰桓甜蜜互动难再现

作为韩国游泳的标志性选手,朴泰桓2008年获得北京奥运会男子400米自由泳金牌、男子200米自由泳银牌,2012年,他又获得伦敦奥运会男子200米、400米自由泳银牌。

在仁川亚运会上,和孙杨的友谊也让国人对朴泰桓更为熟悉和喜爱,只是里约奥运会上,很有可能无法看到

他们场上并肩作战了。

2015年1月,朴泰桓被查出药检反应呈阳性,3月,朴泰桓被国际泳联处以禁赛18个月的处罚,禁赛期从2014年9月起至2016年3月止。虽然里约奥运会,朴泰桓已经过了国际泳联的禁赛期,但根据韩国国家队的规定:因服用违禁药物被禁赛的运动员,在禁赛期满之日起,三年之内不能够代表韩国参加任何国际比赛。

为了能够参加里约奥运会,朴泰桓召开新闻发布会,再次强调希望为国征战里约奥运会,并现场下跪恳求。

他会第四次倒在最后一枪吗

2004年雅典奥运会上的男子50米步枪决赛,埃蒙斯一路领先到最后一枪,所有人都认为埃蒙斯将会夺得他射击生涯中的奥运首金,但当他最后一枪击出的时候,所有人都震惊了。他的最后一枪竟然打到别人的靶上,就是这次脱靶把他把金牌“免费”送给了贾占波。然而这才是魔咒的开始。

2008年北京奥运会,埃蒙斯又一次在50米步枪三姿决赛的最后一枪犯错,决赛中埃蒙斯一直都保持着自己的领先优势,最后一枪,他再次出现失误,只打出了4.4环,这样的失误让邱健后来居上获得金牌。

2012年伦敦奥运会,惊人的一幕再次发生了。男子50米步枪三姿决赛,埃蒙斯在决赛第9枪还领先对手1环多的情况下,最后一枪打出了7.6环,这次获得冠军的是韩国选手金钟铉。

都说事不过三,三次倒在最后一环的埃蒙斯这届奥运再次卷土重来。2016年初,埃蒙斯获得了里约奥运的参赛资格,不过这届奥运设计项目规则已变成一枪淘汰一名选手,即使埃蒙斯最后一枪打飞也能拿到银牌,但悲剧真的会第四次上演吗?

(综合)

韩红《想唱》首认初恋情人: 李延亮让我第一次心动



神秘嘉宾制造浪漫惊喜

自从在《我想和你唱》担任音乐爬梯主人后,大姐大韩红就彻底转型了,“喂喂喂”地撒娇、哼哼唧唧地卖萌,时时有无地和李维嘉调口味。总之在《我是歌手》中霸气十足的红姐,当了主人就成了自带表情包的韩宝宝,让观众觉得新鲜又好玩。

不过当了4期的音乐爬梯主人,视唱歌如命的韩红已经坐不住了,《我想和你唱》导演组自然会帮她完成唱歌这个心愿。当韩红的素人组通过6进三选择可以和韩红合唱一首歌进入下一轮选

择时,一个带着墨镜的男人悄悄地走上台,站在了韩红身边。从未在舞台上慌张和脸红过的韩红,扭头看到这个男人,第一次难得地露出了一丝小女人的姿态,不过很快红姐就恢复了霸气姿态,大方向台下观众介绍:“这是中国最棒的吉他手,他叫李延亮,嗯,他也是我的初恋,哈哈!”

首次承认李延亮是初恋

“我之前说过曾与一位河南人有过‘擦肩而过’的缘分,这个人就是李延亮。”韩红说,两人曾经一起当兵,“那时有青春有梦想,只可惜爱情差了半拍”。韩红也大方承认,当年十五六岁正是情窦初开的时候,李延亮让自己第一次对爱情心动。韩红还透露,歌曲《擦肩而过》就是写给初恋情人李延亮的。

韩红和李延亮已经不是第一次在舞台上合作,《我是歌手》的舞台上两人就曾经带来精彩表演。(据中新社)

疑恋富二代

柳岩地下恋情曝光

昨日,有媒体曝光了一组柳岩与神秘男子一同出入机场、酒店、公寓等照片,柳岩更被踢爆已经开始挑选婚纱,地下恋情疑似浮出水面。对此,记者试图联系柳岩方面求证,但几次拨打柳岩经纪人电话均被挂断,柳岩经纪公司光线传媒方面的工作人员也答复记者,目前不方便回应此事。

另据知情人透露,“柳岩目前正在与一位金融小开秘密交往,该男友从事金融投资行业,身家富有。”但该消息并未得到证实。

(据腾讯)



随着湖南卫视大型音乐互动综艺《我想和你唱》的热播,不仅四期节目蝉联收视冠军,音乐爬梯主人韩红卖萌耍宝撒娇上线的韩宝宝形象也深入人心。这周六播出的节目中韩红更是首次在舞台上公布自己的初恋情人就是一直外传的中国首席吉他手李延亮。

主编 李天泉
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258